2

Форма 6. Звіт про опубліковані видання у 2017 році
Наукові статті:

· Патик А. А. «Статус, повноваження та відповідальність спеціаліста й інспектора-криміналіста в кримінальному процесі» / А. А.  Патик // Науковий вісник НАВС. – 2017. – Том 104 (№ 3). – С. 241–248.

· Климчук М. П., Фурман Я.В. «Тактичні особливості допиту підозрюваних – членів організованих злочинних угруповань» // Електронне наукове фахове видання «Юридичний науковий електронний журнал». – 2017. – №1.
· Климчук М. П., Фурман Я. В. Тактичні особливості допиту підозрюваних-членів організованих злочинних угруповань [Електронний ресурс] / М. П. Климчук, Я. В. Фурман // Юридичний науковий електронний журнал. – 2017. – Режим доступу до ресурсу: 
http://www.lsej.org.ua/1_2017/45.pdf
Тези доповідей на науково-практичних конференціях:
· Патик А. А. Оптимізація діяльності окремих органів системи МВС України [Текст] // Актуальні питання кримінального процесу, криміналістики та судової експертизи: матеріали міжвідом. наук.-практ. конф. (Київ, 24 листоп. 2017 р.) : у 2 ч. / [редкол.: В. В. Чернєй, С. С. Чернявський, Л. Д. Удалова та ін.]. – Київ: Нац. акад. внутр. справ, 2017. – Ч. 1. – 396 с. – С.260-262.
· Климчук М. П. «Актуальні проблеми кримінального права, процесу, криміналістики та оперативно-розшукової діяльності» – м. Хмельницький, 03.03.2017. науково-практична конференція.
· Климчук М. П. Процесуальні аспекти досудового розслідування // Міжнародна науково-практична конференція (ОДУВС, 7 квітня 2017 року; м. Одеса).
· Міжнародний науково-практичний семінар «Prevention radicalization and ongoing projects / «De-radicalization» programs in Ukraine» (м. Прага, 15-19 жовтня 2017 р.);
· Климчук М. П. Особливості допиту підозрюваних у вчиненні групових кримінальних правопорушень // Актуальні проблеми кримінального права, процесу, криміналістики та оперативно-розшукової діяльності: тези Всеукраїнської науково-практичної конференції (Хмельницький, 3 березня 2017 року). – Хмельницький: Вид-во НАДПСУ, 2017. – С. 793-795.
· Климчук М. П. Взаємодія слідчих та оперативних підрозділів як один із чинників забезпечення якості досудового розслідування // Процесуальні аспекти досудового розслідування: Міжнародна науково-практична конференція (ОДУВС, 7 квітня 2017 року). – Одеса, 2017. – С. 72-74;
· Климчук М. П. Доручення на проведення слідчих (розшукових) дій, як форма реалізації взаємодії слідчих та оперативних підрозділів // Використання сучасних досягнень криміналістики у боротьбі зі злочинністю: XIV Всеукраїнська науково-практична конференція (ДЮІ, 13 квітня 2017 року). – Кривий ріг, 2017. ‑ С. 112-114;
· Климчук М. П. Способи вчинення шахрайства з використанням пластикових платіжних карток // Сучасний стан криміналістичного забезпечення досудового розслідування XI Міжвідомчої науково-практичної конференції ‑ НАВС, 20 квітня; м. Київ, ‑ 156-158;

· Климчук М. П., Марко С. І. Криміналістична характеристика способів учинення шахрайства з використанням пластикових платіжних карток // Науковий вісник Львівського державного університету внутрішніх справ. Серія юридична / головний редактор Р. І. Благута. – Львів: ЛьвДУВС, 2017. – Вип. 3. –С. 193-202;

· Климчук М. П. Окремі питання законодавчого регулювання судово-експертної діяльності в Україні // До законодавчих проблем проведення судових експертиз: міднародна науково-практична конференція присвячена пам’яті проф. М.Й. Курочки, м. Сєвєродонецьк, ‑ 2017 р. – С. 126-132;
· Климчук М. П., Нечеснюк М. В. Призначення судової товарознавчої експертизи підрозділами експертної служби МВС України // Актуальні питання кримінального процесу, криміналістики та судової експертизи [Текст] : матеріали міжвідом. наук.-практ. конф. (Київ, 24 листоп. 2017 р.) : у 2 ч. / [редкол.: В. В. Чернєй, С. С. Чернявський, Л. Д. Удалова та ін.]. – Київ : Нац. акад. внутр. справ, 2017. – Ч. 1. – C. 363-365;

· Климчук М. П., Марко С. І. Організаційно-тактичні особливості взаємодії слідчих та оперативних підрозділів під час розслідування кримінальних правопорушень, учинених на ґрунті нетерпимості // Теорія та практика протидії сучасності: у сучасних умовах міжнародна науково-практична конференція (1 грудня 2017 року);

· Бєлова Л. М. Умови допустимості документів у кримінальному доказуванні // Всеукраїнська науково-практична конференція (Хмельницький, 3 березня 2017 року). – Хмельницький : Вид-во НАДПСУ, 2017. – С. 123-126.
· Бєлова Л. М. Порядок зберігання предметів та документів у кримінальному провадженні // Науковий потенціал та перспективи розвитку юридичної науки: тези доповідей міжнародної науково-практичної конференції, Запоріжжя, 17-18 березня 2017 року/ за заг.ред. Т.О.Коломієць. - Запоріжжя: ЗНУ, 2017. – С. 13-16.

· Бєлова Л.М. Використання документів  як доказів у кримінальному провадженні // Сучасний стан криміналістичного забезпечення досудового розслідування: збірник матеріалів конференції / [редкол.: О.Л. Кобилянський, Є.Ю. Свобода]. – К. : ННІ №2 Національної академії внутрішніх справ, 2017. – С. 27-32.

· Бєлова Л. М. Проблемне питання встановлення давності реквізитів документів, а саме відтисків печатки та штампів // Традиції та новації юридичної науки: минуле, сучасність, майбутнє: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (м. Одеса, 19 травня 2017 р.) у 2-х т. Т.2 / відп. ред. Г.О. Ульянова. - Одеса : Видавничий дім Гельветика», 2017. – С. 458-464.
· Бєлова Л. М. Огляд місця події з залученням спеціаліста // Становлення громадського суспільства в Україні: нормативно-правове підґрунтя» (м. Дніпро, 5-6 травня 2017 року). – Дніпро, 2017. С. 73-77.
·  Бєлова Л. М. Порядок зберігання тимчасового вилученого майна // Актуальні питання кримінального процесу, криміналістики та судової експертизи [Текст] : матеріали міжвідом. наук.-практ. конф. (Київ, 24 листоп. 2017 р.) : у 2 ч. / [редкол.: В. В. Чернєй, С. С. Чернявський, Л. Д. Удалова та ін.]. – Київ : Нац. акад. внутр. справ, 2017. – Ч. 1. – С. 71-75.
· Охріменко С. С. «Криміналістична характеристика кримінальних правопорушень, учинених неповнолітніми або за їх участю» // Юридична наука як правова основа інноваційного розвитку України: збірник науково-практичної конференції, (13 квітня 2017 р., м. Київ). - К: ННІ №1 НАВС, 2017. - С. 25-28.

· Охріменко С. С. «Роль комп’ютерних технологій у механізмі вчинення злочинів» тези доповіді для участі у міжнародній науково-практичній конференції «Громадянське суспільство в Україні: проблеми забезпечення правотворчої діяльності» (м. Харків, 31 березня - 1 квітня 2017 р.) 
· Охріменко С. С. Призначення судово-ветеринарної експертизи під час розслідування незаконного полювання // Актуальні питання кримінального процесу, криміналістики та судової експертизи [Текст] : матеріали міжвідом. наук.-практ. конф. (Київ, 24 листоп. 2017 р.) : у 2 ч. / [редкол.: В. В. Чернєй, С. С. Чернявський, Л. Д. Удалова та ін.]. – Київ : Нац. акад. внутр. справ, 2017. – Ч. 1. – 396 С. 209–211.
· Фурман Я. В. Організація огляду місця події при розслідуванні пожеж // Я. В. Фурман / Сучасний стан криміналістичного забезпечення досудового розслідування: збірник матеріалів конференції. / редкол.: Кобилянський О.Л., Свобода Є.Ю.; Київ. ННІ № 2 НАВС, – К.: Навчально-науковий інститут № 2 Національної академії внутрішніх справ, 2017. – 457 С. – 395 – 398.

· Фурман Я. В. Участь інспектора-криміналіста при проведенні окремих слідчих (розшукових) дій в розслідуванні крадіжок з проникненням у житло // Я.В. Фурман / Використання сучасних досягнень криміналістики у боротьбі зі злочинністю:  Матеріали  ХІV Всеукраїнської  науково-практичної конференції (м. Кривий Ріг, 13 квітня 2017 року). Ред. кол.: О.О. Волобуєва, О.В. Одерій, Т.О. Лоскутов, А.С. Політова. – Кривий Ріг: Поліграфічна компанія «Геліос-Принт», 2017. – 333 С. – 107 – 109.

· Фурман Я. В. Правове забезпечення національної безпеки України // Я.В. Фурман / Розвиток науки і техніки: проблеми та перспективи: збірник тез за матеріалами Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Київ, 24 трав. 2017 р.). – К.: ДНДІ МВС України, 2017. – 276 с. С. – 258 – 260.

· Фурман Я. В. Особливості огляду місця події за фактом виникнення пожежі // Актуальні питання кримінального процесу, криміналістики та судової експертизи [Текст] : матеріали міжвідом. наук.-практ. конф. (Київ, 24 листоп. 2017 р.) : у 2 ч. / [редкол.: В. В. Чернєй, С. С. Чернявський, Л. Д. Удалова та ін.]. – Київ : Нац. акад. внутр. справ, 2017. – Ч. 1. – 396 С. 297–299.

· Нечеснюк М. В. Призначення судової економічної експертизи бухгалтерського та податкового обліку // Сучасний стан криміналістичного забезпечення досудового розслідування : матеріали XI Міжвідомчої науково-практичної конференції (Київ, 20 квітня 2017 року). – К., 2017. – С. 256-258.

· Нечеснюк М. В. Окремі питання законодавчого регулювання судово-експертної діяльності в Україні // До законодавчих проблем проведення судових експертиз: міднародна науково-практична конференція присвячена пам’яті проф. М.Й. Курочки, м. Сєвєродонецьк, ‑ 2017 р. – С. 120-123;
· Білоус І. В. Можливості використання біометричної інформації про власника документа, що посвідчує особу у правоохоронній діяльності // Сучасний стан криміналістичного забезпечення досудового розслідування: збірник матеріалів конференції / ред. кол.: Кобилянський О.Л., Свобода Є.Ю. м. Київ. ННІ№2 НАВС. – К. : Навчально-науковий інститут №2 Національної академії внутрішніх справ, 2017. – 476 с. – С.45-48.
· Білоус І. В. Загальні відомості про сучасні вимоги до безпеки документів, що посвідчують особу та реалізація їх в Україні /І.В.Білоус // Криміналістика і судова експертиза: міжвідом. наук.- метод. зб. / Київський НДІ судових експертиз; редкол.: О. Г. Рувін (відповід. ред.) та ін. — К., 2016. — Вип. 61. — 620 с.: С.271-281.;

· Білоус І. В. Можливості використання біометричної інформації про власника документа, що посвідчує особу у правоохоронній діяльності // Сучасний стан криміналістичного забезпечення досудового розслідування: збірник матеріалів конференції / ред. кол.: Кобилянський О.Л., Свобода Є.Ю. м. Київ. ННІ№2 НАВС. – К. : Навчально-науковий інститут №2 Національної академії внутрішніх справ, 2017. – 476 с. – С.45-48.;
· Білоус І. В. Спеціальні захисні елементи верифікації та аутентифікації документів, що посвідчують особу // Актуальні питання кримінального процесу, криміналістики та судової експертизи: матеріали міжвідом. наук.-практ. конф. (Київ, 24 листоп. 2017 р.) : у 2 ч. / [редкол.: В. В. Чернєй, С. С. Чернявський, Л. Д. Удалова та ін.]. – Київ : Нац. акад. внутр. справ, 2017. – Ч. 1. – 396 с.- С.321-324.
· Нечеснюк М.В. Щодо призначення судової товарознавчої експертизи підрозділам експертної служби МВС України // Актуальні питання кримінального процесу, криміналістики та судової експертизи: матеріали міжвідом. наук.-практ. конф. (Київ, 24 листоп. 2017 р.) : у 2 ч. / [редкол.: В. В. Чернєй, С. С. Чернявський, Л. Д. Удалова та ін.]. – Київ : Нац. акад. внутр. справ, 2017. – Ч. 1. – 396 с.- 363 – 366.
· Бобрик К. Ю. Особливості тактики проведення огляду місця події при розслідуванні злочинів, вчинених злочинною організацією // Сучасний стан криміналістичного забезпечення досудового розслідування: збірник науково-практичної конференції, (20 квітня 2017 р., м. Київ). - К: ННІ №2 НАВС, 2017. - С. 50-55.
Методичні рекомендації, посібники, довідники:
· Довідник: Участь спеціаліста в огляді місця події [Текст]: довідник. – Київ : Нац. акад. внутр. справ, 2017. – 128 с (Фурман Я.В., Білоус І.В., Нечеснюк М.В., Бобрик К.Ю., Климчук М.П., Белова Л.М.) 

· Посібник «Процесуальні особливості застосування запобіжних заходів під час досудового розслідування» (Дрозд В.Г., Климчук М.П., Крюков О.О. та ін. За заг. ред.: д-ра юр. н. проф. С.С. Чернявського);
· Методичні рекомендації «Пошук та знешкодження саморобних вибухових пристроїв [Текст] : метод. рек. / [Юсупов В. В., Приходько Ю. П., Фурман Я. В. та ін.]. – К. : Нац. акад. внутр. справ, 2017. – 31 с.
· Методичні рекомендації «Особливості дослідження рукописних записів, виконаних у незвичних умовах [Текст] : метод. рек. / [Бєлова Л. М., Білоус І. В. та ін.]. – К. : Нац. акад. внутр. справ, 2017. – 31 с.
· Пам’ятка слідчому щодо проведення огляду трупа на місці події [Текст] :  [авт. кол. : Я. В. Фурман, Л. Т. Котляренко]. – К. : Нац. акад. внутр. справ, 2017. – 40 с.
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